

HAJDÚDOROG VÁROS
ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ - TESTÜLET
RENDKÍVÜLI NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

2017. 07. 06.

HOZOTT RENDELET: -

HOZOTT HATÁROZATOK: 114, 115/2017. (VII.06.) KT. határozat

HATÁROZATOK:

114/2017. (VII.06.) KT. határozat Hajdú-Bihar Megye hulladékgazdálkodási integrációs folyamatában való együttműködésről szóló I. számú határozati javaslatáról

115/2017. (VII.06.) KT. határozat Hajdú-Bihar Megye hulladékgazdálkodási integrációs folyamatában való együttműködésről szóló II. számú határozati javaslatáról

NAPIRENDI JAVASLAT:

- 1./ Előterjesztés Hajdú-Bihar Megye hulladékgazdálkodási integrációs folyamatában való együttműködésről

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Hajdúdorog Város Önkormányzati Képviselő-testületének – a Városháza tanácskozó termében – 2017. július 6-án 8 óra 01 perckor kezdődő nyílt üléséről.

Jelen voltak:

Csige Tamás polgármester, Incze Mihály, Kranyik László települési képviselő, társadalmi megbízatású alpolgármester, Mislovics Andrea, Orosz István, Tóth Mihály, Simon Zoltán települési képviselők.

Jelen voltak még:

Papp József GAMESZ vezető, Czifráné dr. Urgyán Ilona jegyző, dr. Fodor Erzsébet aljegyző, Kiss Péter Ügyfélszolgálati-és Műszaki Osztály vezetője, Kerékgyártó Imre Pénzügyi Osztály vezetője, Béres Miklósné környezetvédelmi igazgatási ügyintéző, Miska Andrea sajtóreferens, Megyesi Elizabet gyakornok, Szabóné Simon Erika jegyzőkönyvvezető.

Csige Tamás polgármester 8 óra 01 perckor megnyitotta a Képviselő-testület ülését, köszöntötte a települési képviselőket, a megjelenteket, és jelezte, hogy dr. Zeleni Ferenc és Orosz Imre Miklós települési képviselők nem tudnak részt venni az ülésen.

Hajdúdorog Város Önkormányzati Képviselő-testülete 6 tagja vett részt a szavazásban és 6 igen szavazattal, egyhangúlag a napirendet elfogadta az alábbiak szerint:

NAPIREND:

1. Előterjesztés Hajdú-Bihar Megye hulladékgazdálkodási integrációs folyamatában való együttműködésről

1./ NAPIREND

/Írásbeli anyag mellékelve./

KÉRDÉST NEM TETTEK FEL.

Csige Tamás polgármester:

Elmondta, hogy a rendkívüli ülés témája a Hulladékgazdálkodás integrációs folyamatában való együttműködés. A májusi rendkívüli ülésen már részletesen beszéltek a jogszabályi változásokról, illetve a társulásról. A társulási ülésen már megjelentek a leendő partnerek. Aljegyző Úr képviselte akkor Debrecen városát, illetve a társulás képviselői és az új szolgáltató is jelen volt. A tájékoztatás alapján, melyet tudomásul véve, a társulás úgy döntött, hogy ezeket a határozati javaslatokat fogadják el. Az előzetesen kiküldött javaslatokhoz kapcsolódóan egy módosítást tett a társulás, ezekben az új Kft. tulajdonosi jogok képviseletére vonatkozó rész szerepel, melyet később fogják megtárgyalni. A debreceni eddigi szolgáltatást figyelembe véve eddig inkább kisebb települések voltak jellemzőek.

8 óra 3 perckor Simon Zoltán települési képviselő megérkezett a Városháza Tanácskozó termébe. (7 fő települési képviselő van jelen a teremben.)

Ezért az a szabályt fogalmazzuk meg, hogy nem szerencsés, ha ennek a 14 településnek a tulajdonosi jogait egy önkormányzat látná el, a gazdasági jogszabályt is figyelembe véve minimum 3 tulajdoni rész alkothat egy képviselői helyet a tulajdonosi közgyűlésen. Értelemszerűen csak annyit, amennyit képviselhet, akinek 3 az 3-mal szavazhat, akinek 10 az 10-zel. Ez esetben össze lehet-e szedni minimum 2 partnert, hogy a tulajdonosi közgyűlésen részt vehessünk. Ettől nem volt elzárkózás, nem szavazta meg a társulási tanács. Így e nélkül szavazza meg az Önkormányzat is a határozatokat. Ebben az első dolog felmondani a HHG-vel a szerződést. Maga a Kft. jobban fog járni, mint eddig járt. Az az oka, hogy a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. az önkormányzatok által leigazolt hulladékszállítás díját közösen megállapodott díjszabás alapján kifizetik. Az elmúlt 10-12 évben a kintlévőség folyamatosan növekedett vagy stagnált. Ilyen szempontból ez a cég gazdaságilag stabil. Ez Január 1-től lép életbe. Itt a lakosság körében érdemben változást nem fognak látni. Ebben a határozati javaslatban szerepel az eddigi szerződés felmondása, döntés az új kft-ben való tulajdonrészről. A kipontozott rész a társulási tanácsban az új társulás tagjaivá kell válnunk, lakosságárányos lesz a képviselet, a társulási tanácsban pedig a II. részben van kipontozva. A tanács tagjai általában polgármesterek. Ez is van beállítva a határozati javaslatban.

Kranyik László képviselő, társadalmi megbízatású alpolgármester:

Hozzátette, hogy az elmúlt testületi ülésen, amikor erről beszéltünk, akkor az előterjesztésből és a jogszabályból is kitűnt, hogy amennyiben nem felel meg a HHG Kft., akkor fel kell mondani a szerződést. Akkor Igazgató Úr megnyugtatót minket, hogy erre nem kell, hogy sor kerüljön. Úgy látszik, hogy ez mégsem így van. Akkor elhangzott, hogy tulajdonképpen ez egy technikai módosítás. Nem kell Debrecenbe elszállítani, ugyanarra a telephelyre kell elszállítani, és nem emelkednek az árak sem. Ha jól értette.

Csige Tamás polgármester:

Hozzászólásában elmondta, hogy lehet így is érteni. Arra garancia nincs, hogy a szemetet továbbra is ugyanoda fogják lerakni. Már csak azért sem, mert egy központosított irányított beruházás fog megvalósulni, amelyen akkreditált pályázók vehetnek részt. A célja az lesz, hogy egy olyan hulladékhasznosító, válogatót hozzon létre, amely a megye összes szemetét dolgozza fel, válogatás után. Újra- és továbbhasznosítás, a közeljövőben ez lesz használva. Még az sincs eldöntve, hogy hol valósul meg ez az erőmű. A díjakkal kapcsolatban bíznak benne, hogy nem változnak. Más térségekkel szemben most hátrányban vagyunk, mivel a mi díjunk a legalacsonyabb. Ha valamilyen korrekció, javítás fog történni, akkor ez változhat. Az is lehetséges, hogy az egész országban a miénkhez igazítják, de ha valami más, egységes elszámolási rend lesz, akkor ez változhat. Bízunk benne, hogy nem változik, mert ezekkel a díjakkal fenntartható a cég működése. Bár azt is látni kell, hogy a gépeket pótolni kell, leamortizálódnak, és ha az elmúlt években nem lettek volna komplex pályázatok, akkor nehéz lett volna kicserélni. Annyi kukásautót üzemeltetni, mint amennyire szüksége van, ennek a 14 településnek, sokkal nehezebben tudta volna megteremteni, ha nincsenek pályázatok. Majd minden pályázatnál gyűjtődényzetet, kocsit próbáltak beszerezni. Ez is segített a stabil gazdálkodáshoz. Illetve döntöttek, a Zöld Kör közreműködésével házi komposztálóedények beszerzéséről, így erre is sort lehet keríteni.

Kranyik László képviselő, társadalmi megbízatású alpolgármester:

Érdeklődött, hogy amikor beszéltek róla, hogy a megfelelőségi véleményt visszavonták a HHG-től akkor az Igazgató Úr azt a tájékoztatást adta, hogy véleménye szerint nem volt teljesen jogos, mert véleménye szerint mindennek megfelelt a HHG és vissza fogja állítani ezt a törvényes állapotot. Volt-e törekvés, hogy visszaszerezzék ezt a megfelelőségi nyilatkozatot? Az eredményt látja, de ha volt törekvés, akkor az elutasításnak mi volt az oka?

Csige Tamás polgármester:

Válaszában elmondta, hogy nem tudja, hogy volt-e ilyen. Folyamatos levelezésben voltak. Nehezen lehet belőlük választ kisajtolni, mivel jól megfogalmazzák a válaszleveleket, hogy minél kevesebb információval rendelkezünk. Példa okaként volt egy kifogásolás, hogy a szelektíven összegyűjtött hulladék mennyisége 1 főre nem volt megfelelő térségünkben. Igazgató Úr elmondta, hogy egy szolgáltató sem tudja teljesíteni, azt ami elfogadott mennyiség lenne. Válaszlevélben az volt megfogalmazva, hogy a „célkitűzéseinknek megfelelt”. Nem a jogszabálynak megfelelt, hanem a közszolgáltató célkitűzéseinek megfelelt. A hulladékszállítás egy magasabb szintre kerül.

Mislovics Andrea települési képviselő:

Elmondta, hogy benne is azok a kételyek merültek fel, mint alpolgármester úrban. Megnézte a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft. honlapját. 14 települést látott és jóval magasabb árfekvések vannak ott feltüntetve. Megnézte, hogy pl. Álmosd településen egy 60 literes edényzet ürítése 168 Ft, míg Ebes településén ugyanez a szolgáltatás 234 Ft.

Csige Tamás polgármester:

A kérdőjelek mindenhol felmerülnek, furcsa, hogy 14 település 14 vezetője nem egyféleképpen gondolkodik. A szolgáltatást végző cég nem érinti az átalakulást, a finanszírozást tekintve talán azt lehet mondani, hogy kiegyensúlyozottabb lesz. Ha a beruházás megvalósul a megyében, mindegy, hogy hol lesz, körültekintéssel fogják kiválasztani a helyszínt. Ez egy több milliárdos beruházás lesz, mivel a társulás tulajdona lesz, így abban Hajdúdorog Város Önkormányzatának is lakosságárányosan meglesz a tulajdoni hányada.

JAVASLAT: Hajdú-Bihar Megye hulladékgazdálkodási integrációs folyamatában való együttműködésről szóló előterjesztés elfogadására.

Hajdúdorog Város Önkormányzati Képviselő-testülete 7 tagja vett részt a szavazásban 7 igen szavazattal, egyhangúlag a javaslatot elfogadta és a következő határozatokat hozta:

114/2017.(VII.06.) KT. határozat

Hajdúdorog Város Önkormányzati Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésére a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87.-89. §-ai, a 107. §, és a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 36.-37. §-aiban foglalt jogkörében eljárva 2017. június 30. napjára vonatkozóan dönt arról, hogy

1./ kezdeményezi a **Hajdúsági Hulladékgyűjtési Szolgáltató Nonprofit Kft.-vel 2016. 08. hó 04-én** kötött hulladékgyűjtési közszolgáltatási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését 2017. szeptember 30.-ai hatállyal a jogszabályi feltételek megváltozása miatt.

Ennek eredménytelensége esetén 2017. december 31-ei hatállyal felmondja a **Hajdúsági Hulladékgyűjtési Szolgáltató Nonprofit Kft.-vel 2016. 08. hó 04-én** kötött hulladékgyűjtési közszolgáltatási szerződést, tekintettel arra, hogy a közszolgáltató már nem rendelkezik a szolgáltatás nyújtásához szükséges jogszabályi feltételekkel.

2./ Felkéri a polgármestert, hogy a közös megegyezést tartalmazó okiratot, vagy a felmondást az önkormányzat nevében írja alá.

Határidő: azonnal

Felelős: a polgármester

3./ kinyilvánítja szándékát, hogy a tőzrészvény felemelése esetén 40.000.-Ft névértékben üzletrészt kíván szerezni a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft.-ben (székhely: 4031 Debrecen, István út 136.).

4./ felkéri a polgármestert, hogy a tőzrészvény összegét a 2017. évi költségvetés terhére biztosítsa, és felhatalmazza a tulajdonszerzéssel összefüggő okiratok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: a polgármester

5./ kinyilvánítja szándékát, hogy a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft. tulajdonosaként szerződést kíván kötni a társasággal a hulladékkezelési közszolgáltatás ellátására 2017. október 1.-vel kezdődően 10 éves időtartamra. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: tulajdon szerzést követően azonnal

Felelős: a polgármester

115/2017.(VII.06.) KT. határozat

Hajdúdorog Város Önkormányzati Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésére a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87.-89. §-ai, a 107. §, és a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 36.-37. §-aiban foglalt jogkörében eljárva 2017. június 30. napjára vonatkozóan dönt arról, hogy

1./ kinyilvánítja szándékát, hogy a törvényben meghatározott módon csatlakozni kíván a Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társuláshoz (4024 Debrecen, Piac u. 20.) a Társulási Megállapodásban foglaltak szerint. Tudomásul veszi, hogy a Társulási Tanácsban a szavazati arány közvetetten lakosságszám arányos.

2./ a Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába az önkormányzat képviselőjére felkéri Csige Tamást Hajdúdorog Város Polgármesterét.

3./ felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozáshoz szükséges intézkedéseket megtegye, valamint az okiratokat aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: a polgármester

4./ felhatalmazza a polgármestert, hogy a Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás jelenlegi társulási megállapodásában megjelölt társulási cél módosítását, és az ezzel összefüggő rendelkezések módosítását tartalmazó okiratot aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: a polgármester

Csige Tamás polgármester:

Tájékoztatót mindenkét, hogy a Strandfürdőn a gyógymedence felújítása a végéhez közeledik. Vélhetően a nyár hátralévő részében a gyógymedence üzemelni fog. A körforgalomnál az igen bonyolult a szakhatósági eljárásnál az EON lelassította a folyamatot. Úgy néz ki, hogy nem nyáron, hanem ősszel fog kezdődni a beruházás.

Tóth Mihály települési képviselő:


Elmondta, hogy a körforgalom érdekelte volna, mivel ez az első kérdés a lakosság részéről. A másik dolog pedig, hogy hogy sikerült az átadás-átvétel a temetővel kapcsolatban? Arra szeretné kérni a GAMESZ dolgozóit és Polgármester Urat, hogy támogassák az új csapatot, mivel az a csapat még most kezd beállni. A területet átadó cég nem biztos, hogy mindent megtett az utóbbi időben a temető rendjének megtartásában.

Csige Tamás polgármester:


Válaszában elmondta, hogy ez vállalás volt a GAMESZ vezetőjének a részéről. A napokban zajlott le az átadás-átvétel, és nem tudja azt mondani, hogy minden zökkenőmentesen zajlott. Az a hozzáállás, amit tanúsított az átadó vállalkozó nem igazán az volt, amit 20-25 év után vár el az ember. Arra kér mindenkét, hogy bárkivel beszél, egy kicsi türelmet kérjen a lakosságtól, illetve tájékoztatást arról, hogy az Önkormányzat a GAMESZ-t csak az üzemeltetéssel bízta meg, nem temetői szolgáltatás elvégzésével. Gondoskodtak arról is, hirdetni fogják a Hajdúdorogi Újságban, reklámfelületeken a szolgáltatókat.

Kérték a munkaügytől is a segítséget, hogy a munkaerőigény átcsoportosítására biztosítsanak részükre munkaerőt. Ha közfoglalkoztatottakat is be tudnának vonni, illetve fix munkaerőt, fix embereket, akkor a bezárt temetők karbantartása is megoldódna, rendbe lenne téve. Részletes költségvetést is módosítani kell. Forrást is biztosítani kell.

Mivel egyéb felvetés nem volt, Csige Tamás polgármester 8 óra 28 perckor bezárta a Képviselő-testület nyílt ülését.


(:Csige Tamás:)
polgármester .-




(: Cziráné dr. Urgyán Ilona :)
jegyző .-